

繪情風其耳土



一、居處恭，執事敬，與人忠，便存心之法。說話覺得不是，便莫說，做事覺得不是，便莫做，亦是存心之法。

二、無事時宜淡然，有事時宜斬然。

得意時宜淡然，失意時宜泰然。

在土耳其來說，叫一個男人為「契弟」，對他並不是一種侮辱，同性戀是政府所准許的，時代和文明的進展，對於土耳其是沒有影響的，其道德的價值，歸根到底，都有以錢的販賣，一夫多妻甚為普遍，年青的婦女接受娼妓生涯的藝術訓練，居住在好像土耳其這樣的國家，

是一個普通的工人的話，那麼你是註定過着王老五的生活，除非你已妝盛裝，則又當別論，但談何容易，二千元在土耳其是一個大數目，平均一個月的薪金，每日是兩毫，除非中了政府獎券，否則恐怕一生都不能夠賒足這一個數目，土耳其的富人，所娶的妻子，平均是十三歲，方法甚為簡單，只

那一聯，是早已膾炙人口了，但那些對聯，都是許久以前的東西；近年來，湖上有一副新的對聯，却是過去遊大明湖的人所未見到的。

從鐵公祠向東，越過北極閣，有一間豐祠，這祠舊稱張公祠，內祀清朝的

山東巡撫張曜，道人會追尋左宗棠鎮壓過西北回族的抗清起義，用回族人民的鮮血，染紅了他的頂子，近來，濟南市的回族人民要求當局把它改為南豐祠，南豐就是「唐宋八大家」之一的古文家。

王劉安所發明的，所以談及豆腐時，人們常會提及他，但是事實上，中國以大豆充作食物，早在周代已有記載，禮

記檀弓上有云：「啜飲水盡，歎之謂孝」，又列子云：「周諺曰：景出夜人，自以姓之相啜菽茹藿，自以味之極，」所謂「菽」亦稱菽乳，

生色不少。

北宋一燈傳作者；南豐兩字屬先生

。聯語對仗工整，意味深長，給湖上

。豆品種種的歷史

。世俗相傳，豆腐是由中國漢代淮南王劉安所發明的，所以談及豆腐時，人們常會提及他，但是事實上，中國以大

豆充作食物，早在周代已有記載，禮

記檀弓上有云：「啜飲水盡，歎之謂孝」，又列子云：「周諺曰：景出夜人，自以姓之相啜菽茹藿，自以味之極，」所謂「菽」亦稱菽乳，

生色不少。

乙巳秋前一日攜眷返者市巴

。樹與馬到海濱，暫忘飢渴反煥人。

步徐孤風老師馬藝民君雅韻

。二醫傷公，頓改歡容，到今日，瀟灑非儻，精神英勃，有志探空，畫一。

朝來籬落含葩菊，點綴秋光着色新。

時字，一時水，一時松。

全身爲健，行馳輕快，遺悠然，草精雍容，都將萬事，付與杯中。儘，披

▲ 竹香子調寄英公

周雅文

懷舊，下懷定，與懷濃。

▲ 乙巳秋前一日攜眷返者市巴

。樹與馬到海濱，暫忘飢渴反煥人。

步徐孤風老師馬藝民君雅韻

。二醫傷公，頓改歡容，到今日，瀟灑非儻，精神英勃，有志探空，畫一。

朝來籬落含葩菊，點綴秋光着色新。

時字，一時水，一時松。

全身爲健，行馳輕快，遺悠然，草精雍容，都將萬事，付與杯中。儘，披

▲ 乙巳秋前一日攜眷返者市巴

。樹與馬到海濱，暫忘飢渴反煥人。

黃蓉大吃一驚，心道：「難道這九花玉露丸有甚不妥？」忙道：「爹爹說服得越多越好，只是調製不易，他自己也不捨得多服。」

一燈低眉沉思半晌，搖頭道：「你爹爹神機妙算，人所難測，我怎能猜得透？難道是他要懲治你師兄？」

「一燈微笑道：「好得有你師叔在此，再厲害的毒藥也害不死人。」四弟子臉色大變，向黃蓉罵道：「我師父好意相救，你胆敢用毒藥害人？」

「倒不是怕害死我，只怕我服了毒丸，你真好，就怕害死了你。」

黃蓉想到一燈毒丸，心中難過萬分，再無心緒反唇相稽，只低聲道：

「是太監，定是從前服侍皇帝的。」

電話 MU 4-1754
司公有限公司
泰興有限公司
TAI HING COMPANY LTD.
265 E. Pender St. Vancouver B.C. Canada
電話 MU 4-1028
Wong Horne Agencies
Insurance Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

新到
專車送貨 各式藥酒
代理 老幼人壽燕梳
接辦 各種火燭保險
買賣營業經紀
填報入息稅紙
中西契約文件

司公有限公司
泰興有限公司
TAI HING COMPANY LTD.
265 E. Pender St. Vancouver B.C. Canada
電話 MU 4-1028

花旗蝦肉
辣椒腐乳
五彩皮蛋
本土瓜菜
大幫上市

金山腐乳
消暑醬料
大紅灰蛋
大幫上市

大加華發有限公司
Yuen Fat Wah Jung CO. LTD.
262 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C.
新電話 682-6574 682-6575

加西元發公司總代理
古淋味精
花旗發菜綠豆
靚唐山冬瓜仔

新到大都

靚唐山冬瓜仔

花旗發菜綠豆

古淋味精

原子世界的作用力

也沒有發現任何原子顯著地受重力影響。但是根據引力本質的概念，它是能伸展至無限遠水不消失，在原子現象中能作用都畧去不討，却不能否認它的存在，所以重力仍被確定是原子世界中等四極力。

(下)

中藥國老「甘草」

甘草是最常用的中藥。它是那一類植物？藥用的又是植物中的那一部分呢？

甘草是豆科多年生草本植物。整株高約三至七十厘米，罕有高達一米的。它喜歡生長於向陽，乾燥的鈣質草原或河岸沙質土地中。中國黑龍江、山東、山西、河北、甘肅、新疆、內蒙古等地都有它的分布。

甘草雖然足草木植物，但莖直立，有點像木質，葉近圓形，七至九月便結果。

甘草主要成分是甘草素。甘草節、根、蜜甘、草古等都是它的「雅號」。在中醫藥裏，因為它是最常用的，據說「能調和百藥」，又被稱為「藥中國老」。

甘草的主要成分是甘草素。甘草節、根、蜜甘、草古等都是它的「雅號」。在中醫藥裏，因為它是最常用的，據說「能調和百藥」，又被稱為「藥中國老」。

甘草能助咽喉的分泌，

春秋兩季都可採挖，但以秋天採挖的爲好。採挖時除去小根，莖基和幼芽，用水洗淨，晒乾或焙乾就成爲藥用的甘草。

甘草的別名甚多，靈草、弟草、蜜草、蜜甘、草古等都是它的「雅號」。

在中醫藥裏，因為它是最常用的，據說「能調和百藥」，又被稱為「藥中國老」。

甘草的主要成分是甘草素。甘草節、

根、蜜甘、草古等都是它的「雅號」。

在中醫藥裏，因為它是最常用的，據說「能調和百藥」，又被稱為「藥中國老」。

於是慢慢的，他拉我坐在床上，又輕輕地將我仰天壓倒在棉被上，將他撫摸我

草液浸膏、甘草糖等。在食品工業上

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

儘管甘草藥性平和，但並不等於使

食鹽的妙用

防水果切片後變黑；欲將蘋果削皮

或切要客時，應在切好後立即放進

鹽水（濃度百分之十左右）中，先

浸幾分鐘這樣便可以使蘋果切口，不

致變黑而難看，且因含鹹味，而

顯得更爲清甜可口。他如：梨子、

生杣子以及各種小型瓜果類，切片

下才好。

去薑苔，鹽洗開，廚房裏，水槽內外、排水溝、口等地方，大部

會蔓延，層層棕色（或其他顏色）

的鮮苔，難不淨，刷不脫，很難消

除。準備一些粗鹽放在容器內，加

進少量清水，泡成湯液，然後用粉

鹽壁用的刷子，在鮮苔上塗刷幾次

。經過若干小時後，再用棕刷子刷

洗乾淨。

食鹽濃液塗在鮮苔上後，會奪

取鮮苔，細胞內的水分，使它枯死

，鮮苔沾死後，便會從附着處自行

脫落。夢延程度較輕微的，只需一

次就能奏效，嚴重的也不過三兩次

，便能根絕其患了。煮甜食品應放

些鹽；凡用糖烹調或加工甜食品時

，最好同時放進少許食鹽調味。這

少量鹽巴的作用是：適度刺激味覺

，使糖的甜味更加消鮮，甜而不膩

，可口異常！

中國洪門民治黨

通字第4號

夏曆八月廿一號。我洪門先烈五祖舉行革命運動復國。起義龍虎山。

推翻清廷之紀念日。統請我全加洪門黨

社與及附屬各機關。於該日懸旗祝

勝利。此佈。

右通告

全加各埠洪門黨社團

中國洪門民治黨駐加總支部主委桐捷予

秘書李華英

中華民國五十四年八月九日

五祖舉行革命運動復國。起義龍虎山。

推翻清廷之紀念日。統請我全加洪門黨

社與及附屬各機關。於該日懸旗祝

勝利。此佈。

右通告

全加各埠洪門黨

社團

為通告事：照得夏曆吉月廿五日。即西曆八月廿一號。我洪門先烈五祖舉行革命運動復國。起義龍虎山。

志在介紹，特價推銷，請比價質，遠近商賈，

歡迎購用，多買多送，外埠顧客，郵費自備。

最近亦在港找機

五元七毛六仙。

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

儘管甘草藥性平和，但並不等於使

者，就不宜使用它了。

草液浸膏、甘草糖等。在食品工業上

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

儘管甘草藥性平和，但並不等於使

者，就不宜使用它了。

草液浸膏、甘草糖等。在食品工業上

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

中國洪門民治黨

通字第4號

夏曆八月廿一號。我洪門先烈五祖舉行革命運動復國。起義龍虎山。

志在介紹，特價推銷，請比價質，遠

近商賈，歡迎購用，多買多送，外埠顧客，郵費自備。

最近亦在港找機

五元七毛六仙。

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

儘管甘草藥性平和，但並不等於使

者，就不宜使用它了。

草液浸膏、甘草糖等。在食品工業上

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

中國洪門民治黨

通字第4號

夏曆八月廿一號。我洪門先烈五祖舉行革命運動復國。起義龍虎山。

志在介紹，特價推銷，請比價質，遠

近商賈，歡迎購用，多買多送，外埠顧客，郵費自備。

最近亦在港找機

五元七毛六仙。

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

儘管甘草藥性平和，但並不等於使

者，就不宜使用它了。

草液浸膏、甘草糖等。在食品工業上

草的，在製作點心、醬油、啤酒時，也

得放上甘草，至於用甘草來製作涼果，

那是不少人知道的了。

中國洪門民治黨

通字第4號

夏曆八月廿一號。我洪門先烈五祖舉行革命運動復國。起義龍虎山。

志在介紹，特價推銷，請比價質，遠

近商賈，歡迎購用，多買多送，外埠顧客，郵費自備。

